11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2009 09:50:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 14:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166635/answer/166636




3opaBcTByuTE, PomaHn!

3amax OT I'0JIOBKH II0JIOBOTO YjeHa 00BIYHO 00YCIIOB/IEH TEM, YTO MEXK[Y I'0JIOBKOM U KpanHen
IJIOTHIO CKAIlJIMBAETCSA CMerMa. OTa CMerMa SBIsSeTCS CPedor, Ha KOTOPOM XOOIIIO PacTeT
MuKpodiopa (ocobeHHO aHaspoOHAas), TO3TOMY U IOSIBIISIETCS 3allax.

PapwkanmbHOE CPEOCTBO OT 3amaxa rOJIOBKH - 00pe3aHue KpalHeH II0TH.

Ecnu HeT xkenaHus OeaTth obpe3aHue, TO HAMIO CAeaTh ITOCEB C TOJIOBKU Ha MUKPOGIOpPY U
momo0OpaTh aHTHOMOTHK.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



